ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДОМ УЧЕНЫХ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

119034, Москва, Пречистенка, 16

Телефоны: (8-499)766-95-94, (8-495)637-45-55 тел./факс: 766-97-02

Nº 133 ot «20 » ellevel 20/3

Президенту Российской Федерации члену Центрального Дома ученых Российской академии наук В.В.Путину

Глубокоуважаемый Владимир Владимирович!

Многотысячный коллектив членов Центрального Дома ученых РАН (четыре тысячи докторов и кандидатов наук) - сотрудников научных институтов, организаций, учреждений РАН обращаются к Вам с просьбой, при проведении Реформы РАН сохранить Центральный Дом ученых в нынешнем статусе, в составе РАН.

ЦДУ РАН — единственное учреждение в Москве и в России, которое не утратило свое предназначение, а, наоборот, расширило формы работы не только с учеными НИИ РАН и организациями Москвы, но и учеными из регионов и зарубежных стран.

В Доме ученых регулярно проводятся научные конференции, симпозиумы, концерты, в которых принимают участие ведущие ученые, государственные и политические деятели. В трех конференциях, прошедших в нашем Доме ученых, принимали участие и Вы, уважаемый Владимир Владимирович!

Согласно Устава ЦДУ РАН одной из основных задач коллектива сотрудников Дома ученых является работа по популяризации и пропаганде науки, научных знаний и научно-технических достижений.

Эта работа выполняется коллективом ЦДУ РАН в течение 90 лет со дня создания Дома ученых и сегодня эта задача официально изложена в Проекте Федерального закона о Российской академии наук в статье №6, пункт 8 в разделе «Цели деятельности Российской академии наук».

В Уставе ЦДУ РАН и в Федеральном законе о Российской академии наук в этом же разделе слово в слово сказано «...участвует в организации и проведении международных конференций, симпозиумов и семинаров».

Здесь же, в Доме ученых на конференции, посвященной Дню Польской науки в Москве, Вам был вручен членский билеты ЦДУ РАН. Нам было приятно слышать от Вас слова благодарности за хорошо поставленную работу коллектива сотрудников и сохранение памятника архитектуры. Начиная с 1922 года, и по настоящее время, в ЦДУ работают 26 научных секций, ежедневно участвуют в различных мероприятиях, конференциях, научных секциях от 1000 до 1500 человек. Здесь проводятся не только научные и культурные мероприятия.

Будучи Вашим доверенным лицом и членом Общероссийского Народного Фронта, директор ЦДУ профессор Шкаровский В.С. со своими помощниками организует в Доме ученых собрания, беседы с учеными и жителями Москвы по разъяснению и выполнению задач, поставленных Вами по подъему экономики страны, борьбе с коррупцией и т.д.

Наш Дом ученых пользуется большой популярностью среди ученых зашишают OT попыток приватизировать, купить, реорганизовать не только члены ЦДУ и Президиум РАН. Когда Дом олигархи хотели перепрофилировать И приватизировать, руководство ЦДУ обратилось лично к Вам, и Вы письменно запретили приватизацию и акционирование здания Дома ученых, как памятника архитектуры. После чего, наше здание было внесено в Федеральный Реестр памятников архитектуры.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Нашему Дому ученых 90 лет. Дом ученых все эти годы тесно связан со всеми институтами, академиями, научными организациями и исключать из РАН такое уникальное учреждение культуры, на наш взгляд, нецелесообразно. Заранее благодарим.

С уважением к Вам члены ЦДУ РАН.

Под обращением подписались две тысячи докторов и кандидатов наук – членов ЦДУ РАН.